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Зеленський зустрівся із Трампом на полях G7
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Сибіга та Рубіо провели зустріч: обговорили
мирний процес та удар РФ по Києво-
Печерській лаврі
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Зеленський про зустрічі на полях G7: головне
– посилити ППО та підштовхнути дипломатію
для завершення війни
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Зеленський вже зустрівся з Макроном на
полях G7 у Франції, заплановано зустрічі зі
Стармером, Мерцом і Карні
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Зеленський: Уражено нафтопереробний
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Зеленський подякував Вселенському
патріарху за підтримку і чітку моральну
позицію після удару РФ по Києво-Печерській
лаврі
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Трамп назвав "дуже плідними" розмови з
Зеленським і Путіним, заявив, що
зосередиться на Україні
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Трамп: Деякі кораблі вже проходять через
Ормуз, повністю протока відкриється у
п'ятницю

16:55
15.06.2026

Трамп: Судна почали рухатися через
Ормузьку протоку, багато з них завантажені
нафтою
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Україна запропонувала зустріч з
керівництвом РФ на полях G7, російська
сторона не надала чіткої відповіді –
Зеленський
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Фото: https://t.me/V_Zelenskiy_official

Президенти України та США Володимир Зеленський та Дональд Трамп зустрілися та
провели переговори на полях саміту "великої сімки" (G7) у м. Евіан-ле-Бен (Франція).

Фотографії зустрічі опублікував Зеленський в Телеграм у вівторок. "Завжди важливо
координувати позиції", – написав він.

Радник президента з питань комунікацій Дмитро Литвин на питання, чи це фото є
свідченням початку зустрічі лідерів, відповів журналістам, що "це було в контексті
загальної зустрічі на саміті".

На світлинах видно, що в зустрічі, крім Зеленського і Трампа, беруть участь секретар Ради
національної безпеки та оборони України Рустем Умєров та державний секретар США
Марко Рубіо. Деталі розмови наразі невідомі.

Як повідомлялося, Зеленський прибув у вівторок вранці до місця проведення саміту G7 та
одразу провів коротку зустріч з президентом Франції Еманюелем Макроном. Крім того, на
вівторок були заплановані двосторонні зустрічі Зеленського з федеральним канцлером
Німеччини Фрідріхом Мерцом, прем’єр-міністрами Сполученого Королівства Кіром
Стармером та Канади Марком Карні, а також з директоркою-розпорядницею Міжнародного
валютного фонду Крісталіною Георгієвою. Також повідомлялося про закулісну зустріч за
участі Зеленського, Трампа та Макрона.

Повідомивши про початок зустрічей на саміті G7, Зеленський заявив, що "головне –
посилити ППО для України та підштовхнути дипломатію, щоб Росія завершила свою війну.
Мир потрібен". Зустрічі, що вже відбулися на той момент, він назвав "змістовними".

Теги: #трамп  #зеленський  #g7
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Сибіга та Рубіо провели зустріч: обговорили
мирний процес та удар РФ по Києво-Печерській
лаврі

Командувач Нацгвардії: Більш як половину
бійців НГУ повернули з полону

Зеленський: Уражено нафтопереробний завод в
Московському регіоні

Росіяни атакували маршрутку в Херсоні:
внаслідок удару дрона загинув чоловік, ще двоє
постраждали, серед них водій

ДСНС: Кількість постраждалих через ворожий
удар по Балаклії зросла до восьми
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Командувач Нацгвардії: Більш як половину бійців
НГУ повернули з полону

Головнокомандувач Сил оборони Естонії разом з
Сирським відвідав частини, які воюють на
південному сході України

В Херсоні встановили особу загиблого внаслідок
удару по маршрутці – МВА

Посадовиці соцслужб оголосили підозру після
загибелі 4-річного хлопчика, повернутого матері
після вилучення

Троє постраждалих у Харкові внаслідок атаки БпЛА

Викрито схему продажу 4 гуманітарних авто в Києві
через TikTok

Співробітник СБУ отримав підозру за підбурювання
бізнесмена дати хабар за повернення вилучених під
час обшуку коштів

Офіцера затримано за пропозицію впливу на
рішення ВЛК, щоб визнати іншого військового
непридатним

Суд визнав працівника Нацполіції винним за відмову
у наданні показань

Велика Британія запровадила санкції проти структур
"А7"
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